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Наслідки удару ОДАБ-1500 по Куп’янську 11 жовтня / Фото: ГУ НП 

Ворог нищить територію Куп’янської громади. Крім артилерії, РСЗВ та FPV-

дронів окупанти застосувують КАБи. 

Як передає «Слобідський край», про це в ефірі «Першого національного» 

розповів начальник Куп’янської військової адміністрації Андрій Беседін. 

- На сьогодні на території Куп'янської громади перебуває близько 6 000 

людей, з них 3000 знаходяться на лівобережжі, яка є наближеною до лінії 

фронту – це Ківшарівка, Куп’янськ-Вузловий, лівий берег міста Куп’янськ, 

район Заоскілля, який з причин знищення критичної інфраструктури на 

має доступу до електропостачання, газопостачання, водопостачання. 
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Фактично, відновити ці послуги на даний час там неможливо, - розповів 

Андрій Беседін. 

За словами начальника Куп’янської МВА, всі комунальні служби міста, 

структурні підрозділи МВА, Нацполіція, ДСНС, прокуратура та СБУ 

працюють фактично у цілодобовому режимі. Комунальні підприємства 

міста працюють без вихідних, кожного дня зашивають 300 - 400 

пошкоджених віконних отворів, балконних блоків, ремонтують дахи 

житлових будинків. 

- Те, що ми можемо зробити для підготовки до проходження осінньо-

зимового періоду та максимально допомогти людям ми робимо. Але 

кожен раз я буду казати, що зараз – потрібно виїхати з території громади 

у більш безпечні місця. Не наражати себе та своїх близьких на небезпеку, 

- наголосив Андрій Беседін. 

Він зауважив, що у громаді завершена евакуація дітей в примусовий 

спосіб. В більш в безпечні регіони було евакуйовано 158 дітей. 

Евакуйовані жителі громади будуть забезпечені всім необхідним: житлом, 

соціальними виплатами та іншим. Повідомити про бажання евакуюватися 

можна за номером телефону 0800 33 92 91. 

Нагадаємо, 12 жовтня силами поліції з Чугуївського та Куп’янського 

районів евакуйовано 15 людей. 

Читайте також: У деяких громадах Харківщини планують посилити 

комендантську годину 
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Оперативні новини читайте в нашому Telegram Підписуйтесь на Google News, щоб  

бути у курсі останніх новин.  
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